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1. ¿Qué pretende Santo Tomás de Aquino con sus cinco vías? 
 
a) Mostrar los autores preferidos de la antigüedad 
b) Intentar demostrar la existencia de Dios 
c) Acabar con la influencia platónica 
d) Las tres respuestas son correctas 
 
 

2. Explica brevemente la Vía del Movimiento 
 
 
 
Todo movimiento está causado por alguien anterior, ya que 
todo lo que remueve es movido por alguien. Necesitamos la 
existencia de alguien que, sin ser movido, sea el origen del 
movimiento en el Universo, y ese alguien es Dios. 
 
 
 
 
 
3. ¿Qué queremos decir con la frase, Santo Tomás de Aquino hace 
compatible el pensamiento de Aristóteles con el Cristianismo?  
 
 
Hay aspectos del pensamiento de Aristóteles que son 
incompatibles con el Cristianismo: Dios no crea el Universo, el 
alma es material, y por lo tanto mortal, que son cambiados por 
el pensamiento de Santo Tomás de Aquino, y, por ello el 
pensamiento de Aristóteles ya es compatible con el 
Cristianismo. 
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